

2017年版 オレンジブック5 薬理 訂正表

2016年5月13日現在

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
9	1行目	文言なし	2) Gタンパク質共役型受容体
48	(6) 選択的～ 表内 薬物名	ミベグロン	ミラベグロン
62	(2) 代謝 表内 名称 2行目	特異的 AChE	特異的 ChE
65	表内 構造 6行目	第4級アンモニウム基*	*を削除
227	表内 薬物名 1行目	薬物名なし	イソプレナリンを追加
245	(2) 表内 作用機序・特徴 10行目	シラザプリル→ シラザプリレート・禁忌：妊娠	シラザプリル→シラザプリレート